

Fronius DC SPD 8.2 Type 1+2 M, Protection for 3-8kW

Kód produktu: AF.inne.fronius.01



Zariadenie na ochranu pred prepätím typu 1 + 2 poskytuje ochranu pred priamymi aj nepriamymi účinkami atmosférických výbojov. Je kompatibilné s meničmi a spĺňa požiadavky na inštaláciu ochrannej zásuvky pred prepätím v blízkosti meniča. Môže byť použité s akýmkoľvek typom zariadenia, bez ohľadu na to, či sa používajú 1 alebo 2 stopy maximálneho výkonu (MPP-trackers). V prípade, že je v prevádzke len jeden MPP-tracker, napríklad v prípade Symo Hybrid, zostáva jeden zo vstupov v zariadení na ochranu pred prepätím nepripojený, ako je uvedené v inštalačnom manuáli. Vďaka integrovanej funkcii diaľkovej signalizácie je prevádzkovateľ systému automaticky informovaný prostredníctvom internetového portálu Fronius Solar.Web v prípade poruchy zariadenia na ochranu pred prepätím. Ochranné zariadenie je dodávané ako montážny súprava a je možné ho nainštalovať v blízkosti pripojenia meniča do niekoľkých minút.

Variety produktu

Index	cena
Fronius DC SPD 8.2 Type 1+2 M, Protection for 3-8kW AF.inne.fronius.01	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Zariadenie na ochranu pred prepätím typu 1 + 2 poskytuje ochranu pred priamymi aj nepriamymi účinkami atmosférických výbojov. Je kompatibilné s meničmi a spĺňa požiadavky na inštaláciu ochrannej zásuvky pred prepätím v blízkosti meniča. Môže byť použité s akýmkoľvek typom zariadenia, bez ohľadu na to, či sa používajú 1 alebo 2 stopy maximálneho výkonu (MPP-trackers). V prípade, že je v prevádzke len jeden MPP-tracker, napríklad v prípade Symo Hybrid, zostáva jeden zo vstupov v zariadení na ochranu pred prepätím nepripojený, ako je uvedené v inštalačnom manuáli. Vďaka integrovanej funkcii diaľkovej signalizácie je prevádzkovateľ systému automaticky informovaný

prostredníctvom internetového portálu Fronius Solar.Web v prípade poruchy zariadenia na ochranu pred prepätím. Ochranné zariadenie je dodávané ako montážny súprava a je možné ho nainštalovať v blízkosti pripojenia meniča do niekoľkých minút. Technické údaje pre Fronius DC SPD 8.2 Typ 1+2 M, Ochrana pre 3-8 kW: Názov produktu: DC SPD 8.2 Typ 1+2 M Katalógové číslo: 4,240,335,CK Nominálne napätie: 1000 VDC Indikátor mechanického zlyhania: červený Integrovaná diaľková signalizácia Normy: DIN EN 50539-11, UTE C61-740-51, EN 50539-11, UL1449 ed.3
